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Reunião da Freguesia de Cortiçadas de Lavre

Data da Reunião: 30 de março de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Augusto Francisco Rebotim Pascoal

Secretária: Ana Luísa Martins Perdigão

Tesoureiro: Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dez horas e trinta minutos

Encerramento: treze horas e trinta minutos

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

(01) CONTINUAÇÃO DA PREPARAÇÃO DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA
Foi remetido, ao Presidente da Assembleia de Freguesia, um pedido de agendamento e convocatória de reunião

ordinária de assembleia de freguesia, por comunicação eletrónica de 26-03-2026, sendo que a convocatória será

enviada, ficando a sessão agendada para quarta-feira, dia 08 de abril de 2026, pelas 21 horas. Os documentos do

executivo foram remetidos nessa mesma comunicação, sendo que estão finalizados.

(02) EXPOSIÇÃO NA FREGUESIA, NUMA PEQUENA VITRINE, NO ÂMBITO DA INICIATIVA “O PATRIMÓNIO DAS
FREGUESIAS”, PROMOVIDA PELO SERVIÇO DO PATRIMÓNIO CULTURAL DA CÂMARA MUNICIPAL
A Junta de Freguesia irá fotografar os vestígios de paredes de cortiça ainda preservados e, se possível, os vestígios

de escoria de ferro que se encontram na herdade das Ferrarias. Serão ainda feitas ainda novas fotografias dos

moinhos do século XIX que se encontram em Cortiçadas.

(03) PARTICIPAÇÃO NO “CICLO DA PRIMAVERA”, DE ABRIL A JUNHO DE 2026
Foi decidido pelo executivo os seguintes projetos musicais e respetivos dias: "Vento Norte", para sábado, dia 20 de

junho, pelas 22 horas, integrado nas Tasquinhas; "BBC Trio", para domingo, dia 21 de junho, pelas 21 horas,

integrado nas Tasquinhas; "Quando as palavras se misturam com as armas", a realizar no Centro Cultural

Recreativo e Desportivo de Cortiçadas de Lavre, dia 03 de maio, pelas 15 horas, sendo este dia coincidente com

uma atividade de marcadinho organizada pelo Rancho Folclórico de Cortiçadas de Lavre.

(04) ENVOLVIMENTO DO COMÉRCIO DE CORTIÇADAS NO “PROTOCOLO LOCAL – VOUCHER DE APOIO À
FAMÍLIA” ESCREVER
A Junta de Freguesia irá, junto dos comerciantes locais, proceder à recolha de inscrições para participação no

Protocolo Local, de forma que as mesmas sejam remetidas à Câmara Municipal até ao dia 15 de abril de 2026.

(05) Participação da Freguesia na “Estafeta da Liberdade”
A Junta de Freguesia solicitou a ajuda do freguês e membro da Assembleia de Freguesia, Gonçalo Cardoso, para a

organização das Equipas da Estafeta da Liberdade. Neste momento estão constituídas duas equipas: feminina e

masculina. A equipa feminina tem 20 elementos inscritos e a masculina 15. Quanto à equipa feminina, espera-se

que sejam atingidos os 25 elementos exigidos. Trabalhar-se-á no mesmo sentido, quanto à masculina.

(06) Apoio ao transporte de utentes para o rastreio gratuito do cancro da pele e oral, que decorrerá nas
instalações do Centro de Saúde de Montemor-o-Novo, nos próximos dias 30 de março, 06 de abril e 4 de
maio
Não cumpre à JF Cortiçadas substituir o Ministério da Saúde em responsabilidade que lhe competem. Todavia,

como as pessoas estão em primeiro, foi decidido garantir o transporte de fregueses para o Centro de Saúde de

Montemor-o-Novo nos próximos dias 30 de março, 6 de abril e 4 de maio.

(07) Tomada de decisão sobre a estratégia a seguir junto da MEO para se conseguir a fibra ótica em
Cortiçadas
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O executivo decidiu elaborar um texto para abaixo-assinado, sendo que esse texto será disponibilizado para

assinatura física em digital, disponibilizando-se o mesmo, em anexo. 

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas doze

horas.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Cortiçadas de Lavre, 30 de março de 2026

O Presidente,

(Augusto Francisco Rebotim Pascoal)

A Secretária,

(Ana Luísa Martins Perdigão)

O Tesoureiro,

(Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão)
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